



Nyolcvanéves az MLSZ Jubileumi ünnepség

Január 19-e, hétfő az MLSZ életében szép jubileumot jelentett: nyolcvan éve alakult meg a Magyar Labdarúgó Szövetsége, amely a magyar labdarúgósport szervezője és irányítója volt az elmúlt évtizedekben.

A jubileumi ünnepség a délelőtti órákban koszorúzással kezdődött majd délután a Testnevelési Főiskola új aulájában tartottak ünnepi ülést. Az elnökségben helyet foglalt Kovács Jenő, az MSZMP KB osztályvezető-helyettese, Buda István államtitkár, az OTSH elnöke.

A Himnusz hangjai után Krizsán József köszöntötte a résztvevőket, majd Szepesi György tartott ünnepi beszédet, felelevenítve a nyolc évtized jelentős eseményeit.

Az ünnepi beszéd után Sebes Gusztáv 75. születésnapja alkalmából vette át az MLSZ elnökségének aiándékát, majd az eseményekben dús, emlékeztető nap a Szózat hangjaival zárult.

Továbbra is Borg a sztár

Vasárnap a New York-i Madison Square Gardenben, a svéd teniszkirály, Björn Borg ismét bebizonyította, hogy továbbra is ő az első számú egyéniségi sportágának. Imponáló fölényrel, magabiztos játékkal nyert 6:4, 6:2, 6:2-re a világ legjobb nyolc teniszezője számára kiírt Mesterek Tornájának döntőjében a csehszlovák Ivan Lendl ellen úgy, hogy pillanatnyi kétséget sem hagyott a mérkőzés végső kimenetelét illetően.

A Volvo gyár által patronált 400 ezer dollárral díjazott teniszgála végelszámolásánál Borg 100 ezer dollárt és egy vadonatúj Voltót „kasszírozott”, míg a 2. helyezett Lendlnek 54 ezer dollár volt a jutalma. A tetemes összegből még a legnagyobb negatív meglepetésszerzőnek, az első helyen kiemelt — három vereséget elszenvedett — John McEnroe-nek is jutott.

Igy kellett volna tippelni!

1. Bologna-Catanzaro	0-0 x
2. Brescia-Perugia	1-1 x
3. Fiorentina-Pistoiese	1-2 x
4. Napoli-Como	2-0 1
5. Roma-Juventus	0-0 x
6. Torino-Ascoli	3-0 1
7. Bari-Pisa	1-1 x
8. Cesena-Foggia	2-1 1
9. Genova-Atalanta	2-0 1
10. Lanerossi-Lazio	2-2 x
11. Monza-Milan	1-2 x
12. Spal-Sampdoria	2-2 x
13. Varese-Verona	1-0 1
Palermo-Rimini	1-0 1

A Sportfogadás és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 13 plusz 1 találat 67 darab, nyerményük egyenként 35 ezer 374 forint, 13-as 84 darab, nyerményük egyenként 24 ezer 948 forint, 12-es 3700 darab, nyerményük egyenként 377 forint, 11-es 39 ezer 627 darab, nyerményük egyenként 33 forint, 10-es 196 ezer 191 darab, nyerményük egyenként 13 forint.

A sport legyen mindenkié!

Az üzemi dolgozók sportlehetőségei

21. Mindenki másképp csinálja — éneklő immár híressé vált számában a Lokomotív GT együttes, s ha az üzemek tömegsportjáról beszélünk, a dal igazságtartalmával nehéz vitába szállni.

Mert vannak olyan helyek, ahol naponta küldik szét a meghívókat valamilyen jelentősebb eseményre, s bizony van olyan is, ahol a munkaközi tízperces torna is nehezen megy.

Beszéljünk inkább a jóról. A Budaflex budakalászi gyárban például alig látni üres pályákat, lézengő embereket. Igaz, ők létesítményhiányban nem szenvednek, a gyár munkásainak összefogása révén született a pompás bitumenes pálya, a salakpálya, a teniszre, focira, labdajátékokra kiválóan alkalmas „dühöngő”, s a pingpongtér, amit — látva az ott levők lelkesedését, tudását — lehetne igazán asztalitenisznek is nevezni. Az emberek munka után nem sietnek haza, ha mást nem, futnak egy keveset a pályán, vagy tornáznak pár perccel. Mindehhez persze a sok, lelkes tennivágó emberen túl szükség van egy olyan vezetőre, mint az övéké, amelyik támogatja az okos elképzeléseket, s azok kivitelezését.

Kosárlabda NB I

Félsiker a kettős fordulóban

A női kosárlabda NB I-ben dupla fordulót játszottak. A SZEOL AK csapata szombaton Diósgyőrben szerepelt, ahol majdnem meglepetést okozott, győzelme azonban elmaradt, mert irányítójának korai kipontozódása után jobbak voltak a hazaiak. Másnap, vasárnap a PVSZ látogatott Szegedre, ellenük magabiztos kosárral, biztosan nyertek a kék-feketék.

DVTK—SZEOL AK 74-66 (33-38). Női mérkőzés. Miskolc, 600 néző. Vezette: Budai, Görgényi.

DVTK: Papp (19), Áronné (13), Medgyesi (11), WINTER (17), Novák (12). Csere: Molnár (2), Jászka (—). Edző: Sztanév Károly.

SZEOL AK: Göndöcs (10), Dorán (14), Molnár E. (22), VERASZTÓ (6), Lázár (6). Csere: Novákné (6), Kocsondi (2). Edző: Pungor Miklós.

Az első félidőben fegyelmezetten, igen jól és eredményesen játszottak a szegedi lányok. Védekezésben és támadásban egyaránt megfelelték, nem hagyták kibontakozni a DVTK-t. Szünet után a 24. percben Verasztó kipontozódott és ez „megpecsételte” a SZEOL sorsát. Kapkodtak, hibát hibára halmoztak Molnárék, hat percen át képtelenek voltak kosarat dobni. Megingásukat kihasználva Winterék kiegyenlítették, előnyt szereztek, amit végig megőrizve szerencsésnek mondható győzelmet értek el.

SZEOL AK—PVSZ 93-66 (43-28). Női mérkőzés. Újszegedi Sportcsarnok, 300 néző. Vezette: Ujvári, Varga G.

SZEOL AK: Molnár E. (8), DORÁN (18), NOVÁKNÉ (17), VERASZTÓ (18), Göndöcs (14). Csere: Lázár (14), Kocsondi (2), Hary (—), Kotormán (—), Dóvalovszkiné (—). Edző: Pungor Miklós.

Pécs: Hollós (14), Russainé (8), Verbócné (11), Bundászné (2), Csankó (2). Csere: PADRAGI (18), Szabóné (4), Gódor (2), Stámuszné (1), Gál (4). Edző: Horváth Imre.

Az eredmény alakulása: 5. p.: 4-4 (1), 11. p.: 19-14, 14. p.: 28-18, 17. p.: 37-22, 27. p.: 57-37, 30. p.: 68-37, 35. p.: 79-44 (!).

Nehezen lendültek játékba a csapatok, s a táblák alatti biztos „ziccerket” sem tudták értékesíteni. A kezdeti bizonytalankodás után egyre inkább magabiztossá vált a SZEOL, és Verasztó vezérével felülkerekedett. Támadásainál különösen Dorán jeleskedett, egyszerűen nem tudták tartani. Fordulás után méginkább fölénybe kerültek a hazaiak, gyors, szellemes játékkal „padlóra” küldték ellenfelüket. Az utolsó három perccel viszont jobb elejték... A nagy előny birtokában a cserék is szóhoz jutottak és olyan kapkodásba kezdtek, amely még kezdők-nél sem megengedett.

sorozatát szervezték meg — nagy sikerrel. Amikor tavaly — elsőként — autóverseny rendezésével próbálkoztak, kinevették őket. Aztán idén több mint százán jelentkezték, s vettek részt az ügyességi próbával, testmozgással, KRESZ-teszt-lappal fűszerezett 62 kilométeres versenyen. Mondhatná bárki, hogy az autózás nem tömegsport, de akik ide eljöttek, bizonyára a többi versenyen is szívesen részt vesznek. Mert a viadal után együtt ebédelve beszélhettek meg a tapasztalatokat, együtt tervezhettek a jövőre. Például azt, hogy 1981-ben még több eseményen szeretnének egymással találkozni.

Biztosan vannak olyanok, akik a tömegsport szó hallatán ma még gúnyosan legyintenek; ugyan minek is az. Pedig kell a mozgás, a rendszeres testedzés, mert — s ezt orvosok állítják — könnyebb a munka, ellenállóbb a szervezet, sőt a házimunkákat is frissebben, vidámabban végzi az, aki megszokta, hogy mindennap mozog egy kicsit.

A rossz példákrol — mert sajnos ma még olyanok is vannak — most nem írunk. Legyen ez a három lelkesítő, hogy legközelebb a többiekrol is lehessen szó!

Eredményes évet zárt a DÉLÉP SC

Major Gyula elnökkel beszélgettünk

Ezúttal Major Gyulát, a DÉLÉP SC elnökét kértük meg, hogy értékelje az egyesület sportolóiak eredményeit, tájékoztassa lapunk olvasóit az idei tervekről, feladatokról.

— Sportolónk 1980. évi eredményeivel az egyesület vezetése maradéktalanul elégedett. Szakosztályaink többsége teljesítette célkitűzéseit. Az elmúlt év az ötödik ötéves tervidőszak befejező éve volt a sportban is. Erre az időszakra az volt a tervünk, hogy ha valamelyik csapatunk magasabb osztályba kerül, ott álljon is helyt. A DÉLÉP SC hét minőségi szakosztállyal dolgozott 1980-ban. Az asztaliteniszezők célkitűzése az NB I-ben az volt, hogy a vidék legjobbjai legyenek. Ezt túlteljesítették, hiszen az előkelő harmadik helyen végeztek a válogatottakkal teletűzdelt BVSC és a Bp. Spartacus mögött. Az új játékosok jól beilleszkedtek a csapatba, különösen Timár szerepelt kiemelkedően, aki Magyarország legjobb tiz játékosja közé is beverekedte magát. Tekézőink (nők, férfiak) is a legmagasabb osztályban szerepelnek. A női csapat várákosas felül teljesített, hiszen céljuk a bentmaradás volt, ezzel szemben az 5. helyen végeztek. Név szerint Kiss Erika szerepelt kiemelkedően, aki még ifjúsági korú játékosunk. A magyar ifjúsági bajnokságban ezüstéremt szerzett. A férfiaknál visszaesés tapasztalható, igaz az elmúlt évben generációváltás történt, és a fiatalok még nem rendelkeznek megfelelő rutinnal, ezért csak a 7. helyen tudtak végezni. Másik kellemes meglepetést a férfi kézilabdázók okozták. Az NB I B-ben jó közép-csapatát erősödést vártunk tőlük, a fiúk viszont az előkelő 5. helyen zártak a bajnoki szezon. Férfi röplabdázóink először kerültek dobogóra az NB II-ben harmadikok lettek, egyenlő ponttal a második helyezettrel. Nyári Sándor személyében kitűnő szakember irányítja a csapatot. A női röplabdázók is helytálltak. A labdarúgók NB II-be kerülését már 1979-re terveztük. Ezt a célt csak 1980-ban tudtuk teljesíteni és fél szezon után a csapat a 12. helyen várja a folytatást. Az autószakosztály a túrabajnokság 8. helyét szerezte meg. Ezen belül Darázs Antal az autó-cross kategóriában magyar bajnok lett. Ő a magyar autó-cross úttörője, s ha a Magyar Autó-és Motorsport Szövetség támogatná, hogy részt vehessen az Európa-bajnokságon, bizonyára nem okozna csalódást. Tájékoztató futóink olyan eredményeket produkáltak, hogy az idén már C-kategóriás besorolást kaptak.

— A minőségi szakosztályok mellett tömegsport-szakosztályok is tevékenykednek a DÉLÉP SC-nél. Hogyan értékel a tömegsportosok munkáját?

— Legnépesebb szakosztályunk a természetjárók. A DÉLÉP-nél egyébként 1973 óta a tömegsport önálló szakosztályként működik. A tömegsport bizottságban a szakszervezet és a KISZ képviselői is jelen vannak. A 6 ezer 500 dolgozót foglalkoztató DÉLÉP-nél — beleértve a szolnoki, bekécsabai és paksi munkaterületeket is — több mint kétezeren sportolnak rendszeresen. Általában azokban a sportágakban, amelyekkel foglalkozik az egyesület, sőt sakk, tenisz és ökölvívás is szerepel tömegsportmozgalmunkban. Az ökölvívók munkáját egyébként megkülönböztetett figyelemmel kísérik, hiszen serdülő és ifjúsági korú versenyzőink nagy reményekre jogosítanak bennünket. Ha



Major Gyula elnökkel beszélgettünk

elérjük a megfelelő szintet, az elnökség foglalkozni fog azazal a gondolattal, hogy önálló szakosztályként működ-hessenek. Egyébként minden tőlünk a Szőregi úti sporttelep tornatermet, sportpályáit a tömegsportolói vagyuk rendelkezésére bocsátjuk. Ugyanakkor a tekecsarnokunkban is tömegsportnapot tartunk. Ha nincs NB-s rendezvényünk, szombatn-ként is van lehetőség tömegsportrendezvényekre. A DÉLÉP dolgozóit, szociálista brigádjai sok kispálya építésénél segítettek, ezért az iskolák is alkalmanként rendelkezésünkre bocsátják sportlétesítményeiket, így az Ady téri, a Gutenberg utcai Közgazdasági Szakközépiskola, vagy a Tarján I. sz. általános iskola pályáit. Nagy népszerűségnek örvendett az Edzett ifjúsáért-tömegsportmozgalom, hiszen 92-en arany, 107-en ezüst és 119-en bronz fokozatú teljesítményt értek el, sőt a legjobbak részt vettek az Aranyjelvényesek az olimpiára akción, és közülük ketten teljesítették az országos próba valamennyi követelményét.

— Mi a véleménye a DÉLÉP szakosztályainak utánpótlás-neveléséről?

— Az elnökség már 1978-ban kérte az egyesület szakosztályait, hogy vegyék fel a kapcsolatot Szeged iskoláival, fordítsanak nagyobb gondot a saját nevelésű fiatalok élversenyzők névelésére.

Ebben a munkában két szakosztályunk, az asztaliteniszezők és a röplabdások jártak elől. Általános és középiskolákkal építették ki kapcsolataikat, és igen dicséretes utánpótlás-nevelést végeznek. Erre csak egy példa: a női röplabdacsapat az idén már szinte kivétel nélkül saját nevelésű játékosokból áll. Nagy tervünk, hogy a vállalat vezetésével és a városi tanács illektékeivel történt megbeszélés alapján a Felsővárosi általános iskolában DÉLÉP sportiskola működhet a jövőben.

— Milyen a DÉLÉP SC kapcsolata a város sportegyesületeivel?

— A SZEOL AK-kal már 1973 óta van együttműködési szerződésünk, de azt hiszem, ideje lenne felújítani. Most van folyamatban a Volán SC-vel egy közös megállapodás, amely a kézilabdacsport további fejlődési útját, utját határozza meg. Ezenkívül a Dorozsmával, a Postással, a Kinizsivel, az Alsóvárosi MÁV-val vannak együttműködési szerződéseink.

— Az ország egyik legerősebb sportcentruma a DÉLÉP Szőregi úti létesítménye. Terveznék-e a hatodik ötéves tervidőszakban valamilyen bővítést?

— A takarékosági intézkedések és az új szabályozók bizonyára lassítani fogják a sportlétesítmények korábbi bővítési terveinek megvalósítását. Ennek ellenére bizom benne, hogy a Szőregi úti sporttelepen sikerül felépítenünk néhány teniszpályát és a fedett sportuszodát.

— Milyen eredményeket vár 1981-ben a DÉLÉP SC sportolótól?

— Szeretnénk elérni, hogy szakosztályaink megerősítsék helyüket azokban az osztályokban, amelyekben szerepelnek. Az asztaliteniszezőktől ismét dobogós helyezést várunk. A férfi röplabdázóktól pedig az 1982—83-as bajnokságban első helyezést, illetve NB I-be kerülést. A kézilabdázók is elérhetik a bronzérmes helyezést az NB I B-ben. A labdarúgóktól biztos bentmaradást szeretnénk, tekében pedig a férfiak előrelépését. Ehhez a DÉLÉP vállalat minden lehetőségét biztosít sportolónak, csak rajtuk múlik, hogy élnek-e a lehetőséggel?!

Bagaméry László

A teke NB I tavaszi sorsolása Nők

- I. forduló (Január 31-február 1.): Bp. Postás-Bakony Vegyész, FTC-SZEOL AK, Kanizsa Sör-Győri Lendület, Ozdi Kohász-Z. Danuvia, DÉLÉP-BKV Előre, Kecskeméti MÁV-Kőbányai Porcelán.
- II. forduló (február 7-8.): Kőbányai Porcelán-DÉLÉP SC, BKV Előre-Ozdi Kohász, Z. Danuvia-Kanizsa Sör, Győri Len.-FTC, SZEOL AK-Bp.Postás, Bakony Vegyész-K. MÁV.
- III. forduló (február 14-15.): Bp. Postás-Győri Len., FTC-Z. Danuvia, Kanizsa Sör-BKV Előre, Ozdi Kohász-Kőbányai Porcelán, DÉLÉP SC-Kecskeméti MÁV, Bakony Vegyész-SZEOL AK.
- IV. forduló (február 21-22.): DÉLÉP-Bakony Vegyész, Kecskeméti MÁV-Ozdi Kohász, Kőbányai Porcelán-Kanizsa Sör, BKV Előre-FTC, Z. Danuvia-Bp. Postás, Győri Len.-SZEOL AK.
- V. forduló (február 28-március 1.): Bp. Postás-BKV Előre, FTC-Kőbányai Porcelán, Kanizsa Sör-Kecskeméti MÁV, Ozdi Kohász-DÉLÉP SC, SZEOL AK-Z. Danuvia, Bakony Vegyész-Győri Len.
- VI. forduló (márc. 14-15.): Ozdi Kohász-Bakony Vegyész, DÉLÉP SC-Kanizsa Sör, Kecskeméti MÁV-FTC, Kőbányai

- Porcelán-Bp. Postás, BKV Előre-SZEOL AK, Z. Danuvia-Győri Len.
- VII. forduló (márc. 28-29.): Bp. Postás-Kecskeméti MÁV, FTC-DÉLÉP SC, Kanizsa Sör-Ozdi Kohász, Győri Len.-BKV Előre, SZEOL AK-Kőbányai Porcelán, Bakony Vegyész-Z. Danuvia.
- VIII. forduló (ápr. 11-12.): Kanizsa Sör-Bakony Vegyész, Ozdi Kohász-FTC, DÉLÉP SC-Bp. Postás, Kecskeméti MÁV-SZEOL AK, Kőbányai Porcelán-Győri Len., BKV Előre-Z. Danuvia.
- IX. forduló (ápr. 25-26.): Bp. Postás-Ozdi Kohász, FTC-Kanizsa Sör, Z. Danuvia-Kőbányai Porcelán, Győri Len.-Kecskeméti MÁV, SZEOL AK-DÉLÉP SC, Bakony Vegyész-BKV Előre.
- X. forduló (május 9-10.): FTC-Bakony Vegyész, Kanizsa Sör-Bp. Postás, Ozdi Kohász-SZEOL AK, DÉLÉP SC-Győri Len., Kecskeméti MÁV-Z. Danuvia, Kőbányai Porcelán-BKV Előre.
- XI. forduló (május 23-24.): Bp. Postás-FTC, BKV Előre-Kecskeméti MÁV, Z. Danuvia-DÉLÉP SC, Győri Len.-Ozdi Kohász, SZEOL AK-Kanizsa Sör, Bakony Vegyész-Kőbányai Porcelán.